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Божић у Саборном храму Херцег Новог

На празник тјелесног Рођења Господа и Бога и Спаса нашега Исуса Христа – 
Божић, у Храму Вазнесења Господњег на Топлој служена је Божанствена 
литургија.

Сабрањем је предстојао старјешина храма, протопрезвитер-ставрофор 
Радомир Никчевић, а саслуживао му је ђакон Ненад Ковач. У одговарању на 
прозбе свештенослужитеља народ је предводило Црквено пјевачко друштво 
,,Свети Сава” из Херцег Новог.

Након прочитаног еванђелског зачала, бесједио је о. Радомир, који је између 
осталог рекао да се свака генерација рода људскога спасава Христовим 
рођењем.

“Спасава се Његовом ријечју, Његовим рођењем, Његовом благом вијешћу, 
Његовом проповијеђу, Његовим страдањем крсним и Његовим васкрсењем. А 
ми смо дужни да непрестано благодаримо. И све што радимо треба да буде 
благодарност за оно што смо добили, јер могли смо да не добијемо Истину 
живота, да Христос прође поред нас. Или могли су наши преци да прођу 
поред Христа да га не препознају или да га издају. Нажалост, многи су га и 
издавали, Њега се одрицали, а онда су потомцима њиховим трнули зуби од 



грожђа које су јели њихови преци”, рекао је он.

Подсјетио је да је блаженопочивши Митрополит Амфилохије често понављао 
народну мудрост: Ђе је врело ту ће и капати.

“И то се показало, бараћо и сестре. Показало се у овим литијама које смо 
имали да смо Божји народ. И да је овај народ, то сјеме у њему, тај огањ у 
њему који је био распретан литијама које су кренуле из Боке. То не смијемо да 
заборавимо, јер су Бокељи и послије рата и прије рата имали литије од храма 
до храма. И природно је било да се те литије претворе у литије за одбрану 
светиње”, казао је он.

“Нека вас Бог благослови, нека се радост овога празника усели у домове 
ваше. Нека овај град благословени напредује свакога дана као што напредује 
и породица благословена”, закључио је отац Радомир Никћевић

Приликом Светог Причешћа дјеци су подијељени божићни пакетићи.
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